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το ΠΑΣΟΚ για αυτοδυναμία
ΟΙ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΣΤΑ
Προς το ψηφοδέλτιο 
Επικρατείας ο Κ. Σημίτης
Μετά την αποκατάσταση των σχέσεων του Γ. Παπαν- δρέου με τον Κ. Σημίτη, οι δύο άνδρες δεν είχαν άλλη ουσιαστική επαφή. Το γεγονός αυτό οδήγησε στη δημιουργία αρκετών σεναρίων, αλλά όλα δείχνουν πως οι κάλπες θα βρουν τους δύο κορυφαίους πολιτικούς του ΠΑΣΟΚ σε μία νέα θετική ισορροπία. Αν και ο Γ. Παπανδρέου κρατά κλειστά τα χαρτιά του, μέλη της επιτροπής ψηφοδελτίων δήλωσαν στο <Εθνος» πως «θεωρούμε αυτονόητο ότι ο πρώην πρωθυπουργός θα είναι επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας». Η κίνηση αυτή εκτιμάται πως μπορεί να αποφέρει σημαντικά εκλογικά οφέλη στην αξιωματική αντιπολίτευση.Ειατί, εκτός του ότι καλύπτει το ρήγμα που υπάρχει με τους εκσυγχρονιστές, αποτελεί και ένα «σήμα συνέχειας και σοβαρότητας προς τον λεγόμενο μεσαίο χώρο». Μέχρι στιγμής, βέβαια, η Ακαδημίας δεν έχει λάβει κανένα σχετικό μήνυμα. Ο Κ. Σημίτης, ο οποίος επιστρέφει σήμερα το μεσημέρι στην Αθήνα από το Κορακοχώρι, «είναι βουλευτής Πειραιά και μέχρι να γίνει κάποια συζήτηση θεωρεί ότι θα είναι και πάλι υποψήφιος». Από την τελευταία φράση, που ανήκει σε άνθρωπο που ξέρει τις σκέψεις του, καθίσταται προφανές πως ο πρώην πρωθυπουργός επιθυμεί να παραμείνει ενεργός στην πο- ,  λιτική ζωή της χώρας.

ΡΟΛΟΣ - ΚΛΕΙΔΙ
Τα σενάρια για τον Γ. Ραγκούση
Εφόσον ο Κ. Σημίτης είναι ο πρώτος του ψηφοδελτίου Επικρατείας, όλα δείχνουν ότι ο Ε. Ραγκούσης θα είναι ο δεύτερος. Ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος κατάφερε να συνδυάσει τη θητεία του με την εκλογική ανατροπή, κρίνεται απαραίτητος στην καθημερινή πολιτική μάχη, οπότε θα πρέπει να βγει από τους περιορισμούς του εκλογικού νόμου. Η μ ό ν η - ελπίδα του να πάει σε εκλογική περιφέρεια προκύπτει από το γεγονός πως ο Ε. Παπακωνσταντίνου θα διατηρήσει τη θέση του εκπροσώπου Τύπου, καθώς δεν θα είναι υποψήφιος. Θα παραμείνει στη Βουλή και θα περιμένει τη συγκρότηση της κυβέρνησης για να μετακομίσει είτε σε κάποιο οικονομικό πόστο είτε στο... υπουργείο Εξωτερικών, όπως ακούγεται εσχάτως στην Ιπποκράτους. Αν τελικά μπει σε λίστα ο Ε. Ραγκούσης, οι δύο πιθανότερες εκλογικές περιφέρειες είναι η Β’ Αθηνών και η Β’ Πειραιά, όπου το Κίνημα είναι σε αναζήτηση ισχυρής υποψηφιότητας.Σε τιμητική θέση (την τελευταία) του ψηφοδελτίου Επικρατείας ενδέχεται να είναι και ο Κ.Λαλιώτης, ο οποίος δουλεύει σε μια σειρά «ει- ® Γ. Ραγκούσης δικών αποστολών» που του αναθέτει ο Ε. Παπανδρέου. Ο πρώην γραμματέας είναι το κρίσιμο πρόσωπο στη συγκρότηση του σχεδίου του ΠΑΣΟΚ για την ανασυγκρότηση των καμένων περιοχών της Αττικής και των υπολοίπων νομών της χώρας. Χθες, ακούστηκε και το όνομα του Π. Εε- ρουλάνου, ο οποίος «τρέχει» τα επικοινωνιακά της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ενώ εν αναμονή κάποιων μεγάλων ονομάτων που χειρίζεται προσωπικά ο Ε. Παπανδρέου «υποψίες» συγκεντρώνουν δύο κυρίες της Ιπποκράτους, η Ντ. Αάζαρη και η Τ. Μπιρμπίλη.

«Θεωρούμε αυτονόητο ότι ο πρώην πρωθυ
πουργός θα είναι επικεφαλής του ψηφοδελ
τίου Επικρατείας» δηλώνουν μέλη της επιτροπής 
ψηφοδελτίων. Ο Κ. Σημίτης επιστρέφει σήμερα 
το μεσημέρι στην Αθήνα

Η ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣΟι ανοιχτές πληγές στις λίστες
Τα μεγάλα ερωτηματικά των ψηφοδελτίων δεν είναι τα νέα πρόσωπα, αλλά όσοι έχουν βγει από αυτά κατά καιρούς και για διαφόρους λόγους. Ο λόγος για τον Ε. Παπαντωνίου, τον Μ. Νεονάκη, τον Χρ. Πάχτα, τον Κ. Κουλούρη κ.ά. Η γραμμή της Ιπποκράτους είναι να μην ανοίξει θέματα που μπορεί να ανασύρουν αρνητικές μνήμες αυτή την περίοδο, αλλά ο Μ. Νεονάκης και ο Χρ. Πάχτας έχουν δικαιωθεί δικαστικά και έχουν τύχει προφορικής αποκατάστασης από τον ίδιο τον Ε, Παπανδρέου.Με βάση αυτά τα δεδομένα διεκδικούν την ολοκλήρωση της πολιτικής τους αποκατάστασης με την ανακοίνωση των ονομάτων τους στα ψηφοδέλτια του Ρεθύμνου και της Χαλκιδικής αντι- στοίχως.Μέχρι να ληφθεί η τελική απόφαση, συνομιλητές του Ε. Πα- πανδρέου διαμηνύουν πως «σε κάθε περίπτωση, όποια κι αν είναι η τύχη τους, θα πρέπει να σκεφτούν τις εκλογικές ανάγκες» και αφήνουν ανοιχτό το ενδεχόμενο μετεκλογικής αξιοποίησης «εφόσον δεν δημιουργήσουν πρόβλημα στην παράταξη».Σε ό,τι αφορά τον Ε. Παπαντωνίου, αν και οι επιτελείς της Ιπποκράτους αναγνωρίζουν την προσφορά του στην ΟΝΕ, εμφανίζονται επιφυλακτικοί, θεωρώντας ότι η ΝΔ μπορεί να τους χτυπήσει με το θέμα του χρηματιστηρίου. Ο Κ. Κουλούρης διεκ- δικεί μια θέση στο ψηφοδέλτιο της Κέρκυρας, αλλά οι συνεργάτες του προέδρου του κόμματος δεν φαίνεται να είναι θετικοί στο συγκεκριμένο αίτημα.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ

Τα νέα πρόσωπα
Στην Α’ Αθηνών θα πολιτευθούν ο βουλευτής Επι
κράτειας Σπ. Κουβέλης και ο πρώην ευρωβου
λευτής Κ. Μποτόπουλος, όπως και η ηθοποιός Π. 
Ζούνη και ο πρώην μπασκετμπολίστας Κ. Πατα- 
βούκας. Τις δυνάμεις τους θα δοκιμάσουν ξανά 
ο Π. Οικονόμου και ο στενός συνεργάτης του Γ. 
Παπανδρέου, Θ. Τσούρας.

■ Στη Β’ Αθηνών το μοναδικό σίγουρο νέο πρό
σωπο είναι η Λ. Κατσέλη, ενώ ερωτηματικό πα
ραμένει η υποψηφιότητα του Α. Μητρόπουλου.

■ Στην Περιφέρεια Αττικής τη δεύτερη ευκαιρία 
με το ΠΑΣΟΚ σε τροχιά νίκης διεκδικούν ο Π. 
Ασπραδάκης και η Ε. Γράψα, ενώ στην Α’ Πει
ραιά κινούνται οι Δ. Καρύδης και Δ. Κατσικάρης.

■ Στην Κοζάνη θα κατέβει ο Π. Κουκουλόπου- 
λος, στο Ηράκλειο ή σε περιφέρεια του κέντρου 
ο Ν. Ανδρουλάκης, στη Φθιώτιδα η Κ. Μπατζε- 
λή και ο Α. Κρητικός, στη Μαγνησία η Π. Ντε- 
λεδήμου, στο Ηράκλειο ο Στ. Αρναουτάκης, στην 
Κόρινθο ο Μη. Κασίμης, στην Αρκαδία ο Ο. 
Κωνσταντινόπουλος και στις Σέρρες η Φ. Τσα- 
μηάζη. Οσοι ενδιαφέρονται θα πρέπει να υπο
βάλουν τις υποψηφιότητάς τους μέχρι αύριο, ώ
στε να πάρουν τη σκυτάλη οι Νομαρχιακές.

Στην Α' Αθηνών θα πο- 
λιτευθεί ο Κ. Μποτό
πουλος. Στην Κοζάνη 
ο Π . Κουκουλόπουλος

ΤΑ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑΟραμα για την Ελλάδα
Μετά το «Πάθος για την Ελλά
δα», που έπεσε πρώτο στη μάχη 
των εκλογών, η συνθηματολο
γία του ΠΑΣΟΚ περιλαμβάνει α
κόμη τα εξής: «Οραμα για την 
Ελλάδα», «Μ αζί μπορούμε», 
«Τέρμα τα ψέματα», «Νέα εθνι
κή ενότητα», «Εχουμε το σχέ
διο», «Κόκκινη γραμμή» και 
«Πάμε μαζί».


